

ERRATA

Rio de Janeiro, 10 de agosto de 2022.

A comissão de seleção do PPPRO vem através do presente documento retificar o **EDITAL nº 002/2022** publicado no sítio <http://pppro.cefet-rj.br/index.php/o-programa/selecao/?lang=pb> que tem como objeto a Seleção ao Curso de Mestrado em Engenharia de Produção e Sistemas.

No item V.1 do referido edital, **onde se lê:**

A avaliação dos candidatos será realizada pela Banca Examinadora a partir dos seguintes quesitos (a) a (f) abaixo:

Leia-se:

A avaliação dos candidatos será realizada pela Banca Examinadora a partir dos seguintes quesitos (a) a (e) abaixo: